Imie i nazwisko

Sprawdzian wiedzy z fizyki dla sem. | p czesc 2
Marek Ktos

1. Jaki zwrot i wartos¢ ma sita wypadkowa dziatajaca na ciato przedstawione na rysunku? (1p.)
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a. 3N, zwrot pionowy
b. 11 N, zwrot poziomy
c. 3N, zwrotw lewo
d. 11N, zwrot w prawo
2. Dany jest wykres zaleznosci przyspieszenia a od wartosci sity F dla dwadch ciat A i B. Co mozna powiedzie¢ o
masach tych ciat? (2p.)
a. masa ciata B jest 4-krotnie mniejsza od masy ciata A a(m/s’)
b. masa ciata B jest 2-krotnie wieksza od masy ciata A A
Cc. masa ciafa B jest 4-krotnie wieksza od masy ciata A
d. masa ciafa B jest 2-krotnie mniejsza od masy ciata A .
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3. Chtopiec o masie 40 kg stojacy w nieruchomej tédce, ktora znajduje sie przy bgrzegu jeziora, wyskakuje z niej z

szybkoscig 1 m/s. Z jakg szybkoscig t6dka zacznie oddalaé sie od brzegu, jezeli jej masa wynosi 50 kg? (2p.)

a. 0,8m/s
b. 1m/s
c. 10m/s
d. 1,25m/s
4. Samochéd jedzie ze staty predkoscig 90 km/h. Oblicz z jaka czestotliwoscig obracajg sie jego kota, jesli ich
$rednica wynosi 40 cm. (2p.)
a. 71,66 Hz
b. 39,81 Hz
c. 19,90 Hz
d. 143,31 Hz
5. Poruszajacy sie z szybkoscig 2 m/s wézek o masie 3 kg uderza w stojacy wozek o masie 6 kg i zatrzymuje sie. Z
jaka szybkoscig bedzie poruszat sie drugi wozek? (1p.)
a. 2m/s
b. 4m/s
c. 3m/s
d 1m/s
6. Aby bez sztu¢cow wydoby¢ owoc, ktdry przykleit sie do dna gtebokiego stoika, intuicyjnie wprawiamy stoik w
ruch i uderzamy nim np. o otwartg dton. Wyjasnij, dlaczego tak robimy. (2p.)
0-2 pkt — ndst
3-4 pkt. — dop
5pkt. — dst-—
6 pkt. — dst+
7pkt. - db-—
8pkt. - db+
9pkt. — bdb
10 pkt. — cel




